
 

 

 

Результаты анкетирование родителей (законных представителей) 

обучающихся МБОУ ООШ № 14 по организации питания 

 

Всего родителей – 110 

Приняли участие в опросе - 87 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 80 чел (94 %) 

Нет – 0 чел (0 %) 

Затрудняюсь ответить – 7 чел (6 %) 
 

2.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да – 84 чел (96,5 %) 

Нет – 0 чел (0 %) 

Затрудняюсь ответить – 3 чел (3,5 %) 
 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 87 чел (100 %) 

Нет - 0 чел (0 %) 

Затрудняюсь ответить - 0 чел (0 %) 
 

4. Удовлетворены ли вы графиком питания? 

Да – 87 чел (100 %) 

Нет - 0 чел (0 %) 

Затрудняюсь ответить - 0 чел (0 %) 

 

5. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да – 69 чел (79,3 %) 

Нет – 3 чел (3,5 %) 

Затрудняюсь ответить – 15 чел (17,2 %) 

 

5.Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

Да – 84 чел (96,6 %) 

Нет – 1 чел (1,1 %) 

Затрудняюсь ответить – 2 чел (2,2 %) 

 

4. Ваши предложения по организации питания в школе: 

 

Ввести в рацион блюд кисломолочные продукты, соки 
 


